
Temesvár, szeptember 30. 

Az impérium átvétele óta a bánsági 

, erdélyi református hitközségek kö- 

4 a1 számosan - azok, melyek azelőtt
 

u debreceni püspökséghez tartoztak - 

ezetés nélkül maradtak. Ezen a bajon 

i kartak a hitközségek segiteni, amikor 

I smételten tettek kisérletet a király- 

ágómelléki református egyházkerület 

1 hegalakitására. Hogy mennyi viszon- 

agságon ment keresztül azóta az uj 

gyházkerület, az az olvasó előtt elég- 

é ismeretes. Tudott dolog az is, hogy 

z ujabb püspökválasztás most folyt 

e és, hogy Sulyok István megvá- 

asztását Lepadatu kultuszmi- 

hiszter 

nem hagyja jóvá. 

Szükségesnek láttuk, hogy ezekre a 

olgokra vonatkozólag kérdést intéz- 

ünk Szabolcska Mihályhoz, a je- 

4es költőhöz és bánsági főespereshez, 

ikitől a következő nyilatkozatot 

Kaptuk: 

éG 

Három esztendő előtt Sulyok 

stvánt, mint legidősebb esperest, meg- 

álasztottuk püspöknek, azonban a 

ormány lemondatta. A kormány 

ugyanis azt mondta, hogy előbb tető 

alá akarja hozni az interkonfesszio- 

Z nális törvényt s csak azután kerülhet 

r a választásra. Szervezkedésünket 

azonban elismerte a kormány, mert 

azzal Csermák egyházkerületi fő- 

jegyző utján állandó érintkezésben 

van. Junius 10-én tartott közgyülésén 

azonban az egyházkerület, a megigért 

törvény késedelmezésére való tekintet- 

tel, ujból elhatározta a püspökválasz- 

tást. Ekkor történt, hogy azok, akik 

nem biztak abban, hogy Sulyokot ujra 

való megválasztása esetén megerősitik, 
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engem kértek fel 
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a jelölés elfogadására. Miután előzete- 

sen magam két izben is jártam Buka- 

restben Sunyok megerősitése érdeké- 

ben anélkül, hogy valamit el tudtam 
volna érni, azért a jelölést elfogadtam. 

Mikor azonban láitam, hogy Sulyok 
barátai ragaszkodnak Sulyok István 
uira való jelöléséhez és megválasztá- 

sához, a lapokban nyilatkozatot adtam 

közre, hogy a jelöléstől visszalépek. 
Félreállottam, noha több bánsági egy- 

házközség továbbra is ragaszkodott je- 

löltségemhez. Csak ezzel magyaráz- 

ható az a különös dolog, hogy dacáral 

és szőrme- 
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üspökválasztásról - 

annak, hogy csak egy jelölt volt, mégis 

rám is estek szavazatok. 

- Az egyházkerület másodszor is 

püspökévé választotta Sulyok Istvánt. 

Nyomban megszólalt azonban Lepa- 

datu kultuszminiszter és kijelentette, 
hogy Sulyok Istvánt a püspöki szék- 
ben - ettől féltek az engem jelölők 
előre - nem erősiti meg. Most már 
nincsen más hátra, minthogy a bán- 
sági és bihari magyar reformátusok 

megvárják a vallásügyi törvényt, melyet 

a kormány végre határozottan kará- 
csony tájára igért. A püspökválasztást 

akkor 

ujra megejtik. 

Hogy a kerület harmadszor is jelöli-e 
Sulyok Istvánt, vagy pedig másképpen 
határoz, azt még nem lehet tudni. 
Mindenesetre kivánatos volna mindet- 
től eltekintve, hogy az egyházkerület 
végre zavartalanul müködhessék és 
vezetőt kapjon. 

Ezeket mondta Szabolcska Mihály 
református főesperes. 
Utána Szabolcska Mihályt a politi- 

kust, akartuk megszólaltani, mint a 

Magyar Párt temesvári tagozatának 
egyik vezetőjét. Azt kérdeztük tőle, 
hogy mi a véleménye arról, hogy a 
Magyar Párt egyes kérdésekben érint- 
kezést és együttmüködést keressen-e, 
mint tette volt a mezőgazdasági kama- 
rai választásoknál, egyes román 
pártokkal? i 

Ahol valamely román párt részé- 

ről - válaszolta - jóindulatot látok 

a magyarság részére, ott felcsillan a 

szemem és remélem, hogy végre meg- 

értő szivet találunk s azért 

magyarság együttmüködése 

román pártokkal hasznos" 
szabolcska Mihály nyilatkozata a magyar politikáról és a retormátus 

p 
hasznosnak tartom 

az együttmüködést a minket megértő 

román párttal. Iskoláink, közintézmé- 

nyeink, sok kulturális, politikai és 

gazdasági kérdésünknek kell már valat-
 

hára elintéződnie. Remélem, hogy 

ezekben az ügyekben beáll a rég szük- 

séges változás, javulás s amely román 

párt minket ebben támogatni fog, attól 

bizonyos vonatkozásban mi sem ta- 

gadhatjuk meg az együttmüködést. 

Az interjunak vége szakadt. Töme- 

gesen jöttek vendégek. A temesvári 

magyarságnak ünneplőbe öltözött kép- 

viselői, dalárdák, egyesületek küldött
- 

ségei, tisztelők, barátok nagy számban 

köszöntöttek be. Névnapot jöttek kö- 

szönteni Mikály napja van és Sza- 

bolcska, a poéta-pap, névünnepét üli. 

Szivből szóló, őszinte köszöntők 

hangzamak el. A jókivánságok özöné- 

hez odakapcsoljuk a miénket is: a jó 

Isten tartsa mag Szabolcska Mihályt, 

a bánsági és erdélyi magyarság büsz- 

keségét, még sok-sok évig erőben. 

egészségben, szellemi frisseségben! 

A ZSIDOKÉRDÉS MA MÁR 

MÁS FAZISBA JUTOTT. Buka- 

restből jelentik. hogy Cuza ta- 

nár a napokban manifesztumot bo- 

csát ki, amelyben felszólitja az 

ifjuságot, hogy rendszeresen láto- 

gassák az előadásokat. Azzal. indo- 

kolja felhivását, hogy a zsidókér- 

dés ma már más fázisba jutott, 

megváltozott eddigi véleménye és 

most már az 1914. év előtt is ittla- 

kott zsidókat egyenrangu polgárok- 

nak tekinti. Az azóta bevándorol- 

takat azonban ki kell kergetni az 

országból. 
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Temesvár hódolata 
az uralkodópár előtt 

Temesvár, szeptember 30. 

Befejeződtek azok az előkészületek, 

amelyek Ferdinánd király őfel- 

sége vasárnapi temesvári látogatását 

minél impozánsabb külsőségekkel lesz- 

nek hivatva felruházni. A városi ható- 

ság ma küldte el a meghivókat, 

amelyek külön-külön szólnak az állo- 

máson való fogadtatásra és a kiállitás 

ünnepélyes megnyitására, továbbá a 

prefektura nagytermében leendő fo- 

gadtatására és végül a diszebédre. 

Meghivókat kaptak az egyházi, kalto- 

nai és polgári hatóságok, testületek és 

általában a közélet előkelőségei. A 

banketten képviselve lesz a megye kö- 
zönsége is, amennyiben minden járás- 
ból a főszolgabiró és egy-egy földműü- 

vesgazda kapott meghivót. A munkás- 

ság egy képviselőjét szintén meghivták 

a diszebédre. A királyi család megér- 

kezése után a mehalai uj görög keleti 

román templom alapkőletételi ünnep- 

ségére indulnak, majd az állatkiállitást 

keresik fel. Az állomáson George- 

vici Lucián dr. főpolgármester fejezi 

ki a királyi vendégek előtt a város hó- 

dolatát, majd ősi szokáshoz hiven át- 

nyujtja a kenyeret és sót. A megyel 

prefekturára meghivottak délben a 

nagyteremben helyezkednek el félkör 

alakban és ott Bejan Kornél helyet- 

tesprefektus üdvözli Őfelségét és mu- 

tatja be a küldöttségeket. Délután fél- 
kettőkor lesz a diszebéd, amelyen 

Georgevici Lucián dr. főpolgár- 

mester mond felköszöntőt az uralko- 

dóra és családjára. 
A bevonulás utvonalain sorfalat ál- 

lanak az iskolák növendékei, tizenöt- 

ezer megyebeli vidéki lakós, továbbál 

a katonaság és a város közönsége. Az 
alapkőletételnél részt vesz Comsa 

Gergely dr. aradi román püspök és 

Nikolics lugosi görög katholikus 

püspök is. 
A vasárnap délutáni sportünnepsé- 

gen, amelyen az összes temesvári 

sportegyletek résztvesznek, közel ezer 

főből alló felvonulás lesz. 

A magánoktatási törvényja- 

vaslaton nem enyhitenek. Buka- 

restből jelentik: Anghelescu 

közoktatásügyi miniszter nyilatko- 

zatot tett, amely szerint szó sem 

lehet a kisebbségi oktatásról szóló 

törvényjavaslat bármilyen módosi- 

tásáról. A javaslat abban a formá- 

ban kerül az ősz folyamán a kama- 

ra elé, amelyben az elmult ülésszak 

alatt beterjesztették és amelyet a 

szenátus már meg is szavazott. Ép-
 

pen ugy nincsen szó egy kisebbségi 

államtitkárság felállitásáról. : 

Temesvár 
Belváros, Szent 

György-tér. 



2. oldai 

A hétszeres gyilkossággal vádolt 
Reinitz bizik felmentésében 

"Számit egy sallér, amikor ilyen nagy üzletről van szó?] 
Nagyvárad, szeptember 30. 

Tegnap reggel hét órakor két fog- 
házőr kiséretében érkezett meg 
Reinitz Jakab a szatmári vonattai 
Nagyváradra, ahol a tábla előtt meg- 
kezdődött a felebbviteli tárgyalás. 
Reinitzet tudvalevőleg a törvényszék 

hétszeres gyilkosság 
büntette miatt életfogytiglani fegyház- 
ra itélte. A nagyváradi állomáson két 
foghazőr és a fogház igazgatója vár- 
ták a vonatot. Az őrök lesegitették a 
vasuti kocsiból Reinitzet és jelentés 
kiséretében átadták a nagyváradi fog- 
ház igazgatójának. A perronon óriási 
közönség tolongott, mindenki látni 
akarta Reinitzet, aki lassan, fáradt lép- 
tekkel haladt a kijárat felé. 
Az állomás előtt fényképészek ro- 

hanták meg Reinitzet, de ő indulato- 
san hátraugrott és tiltakozott az ellen, 
hogy letényképezzék. A fogházőrök 
Sovrea vezetőügyésznek adták át a 
vádlottat. 

A tárgyalás 
délelőtt kilenc órakor kezdődött. El- 
nök volt I1ie Andor dr. tanácselnök, 
a vádat Mircea Litiu főügyészhe- 
lyettes képviseli, a védelmet Simon- 
ka dr. és ifji Borgida Lajos dr. 
ügyvédek látják el. A tárgyalás meg- 
nyitása után bevezették a terembe 
Reinitzet, aki arccal a közönségtől el- 
fordulva, kalapját jobb kezében tartva, 
az elnöki emelvény elé lép és udva- 
riasan meghajtja magát. 
- Tud románul? - 

elnök. 
- Nem, - volt a meglepő nyuga- 

lommal adott válasz. Elmondja, hogy 
Kántorjánoson született, szatmári nagy- 
kereskedő, felesége Grosz Berta, ma- 
gyarul, németül és zsidóul beszél. 
- Milyen iskolákat végzett ? 
- Nem jártam iskolába. 
- Büntetve volt ? 
- Két izben. Először 1915-ben fi- 

zetésképtelenségből kifolyólag, másod- 
szor pedig 1916-ban zsarolási kisérlet 
miatt. 
Domokos László dr. szavazó- 

biró ezután belekezd a hatalmas vád- 
irat felolvasásába, mely lefoglalta az 
egész délelőttöt. A vád szerint Rei- 
nitz egyik áldozata Grosz Hermann 
szatmári kereskedő volt, akit a nagy- 
bányai erdőben találtak meg holtan. 
A déli szünet alatt egyik nagyvá- 

radi ujságiró beszélgetés folytatott 
Reinitz-el és azt kérdezte, mit gondol, 
elitélik-e ? 
- Ki van zárva, teljesen 

ártatlan vagyok, 
- felelte Reinitz. 
- Mit csinál, ha felmentik? 
- Kimegyek Amerikába. 
- És ha elitélik? . 
- Felajánlom lelkemet áz Istennek. 
Délután négy órakor nyitotta meg 

az elnök ujból a tárgyalást, amely 
Reinitz részletes kihallgatásával kez- 
dődik. 
Az elnök kérdésére határozott nem- 

mel felel a bünösségét illetőleg. 10923 
szeptember 12 én azért tagadta, hogy 
Grosszal együtt utazott, mert azt hitte, 
hogy Grosz csalás miatt került letar- 
toztatásba és ő félt, hogy őt is bele- 
keverik. Grosztól január 28-án kapoltt 
levelet, amelyben arról értesiti, hogy 
augusztus elsején egy faüzletből ki- 
folyólag felkeresi. Nem várta a laká- 
sán, hanem 

kérdezi az 

véletlenül találkozott 

vele az utcán. Grosz azt mondta, 
hogy prima üzletről van szó és a 
vonaton közölte, hogy aranyat vett és 
azt átcsempészi Magyarországra. Meg- 
lepő nyugalommal felel az elnök kér- 
déseire és elmondja, hogy mint men- 

„Hedin 
a modern hashajtó végbélgolyócskáktól tiz 

perc alatt biztos hatás. Kapható 
SÁRGA GYULA gyóogyszertaraban, 
Temesvár III, Telekháztér 1 sz. 

tek éjjel Grosszal az erdőn keresztül, 
amikor egy Kaufmann nevü nagyká- 
rolyi fiatalemberrel találkoztak, akit 
nem ismert és akinek Grosz őt mint 
Grünbergert mutatta be. Azután egy 
közeli községbe értek. Itt megint ta- 
lálkoztak egy idegennel, akinek az ő 
két gallérjából egyet odaadott Orosz. 

Elnök: Hogy adhatta oda egy is- 
meretlen embernek a gallérját a bele- 
egyezése nélkül? 
- Amikor ilyen nagy üzletről van 

szó, számit egy 

tizenkét leies gallér? 

- Az utolsó tárgyaláson azt mondta, 
hogy Grosz hetedikén Kolozsvárott 
volt. Hol volt addig? 
- Ezt kérdeztem én is az ügyész 

urtól, amikor azt állitotta, hogy nyol- 

cadikán végeztem ki Groszt. Én 7-én 
reggel érkeztem Kolozsvárra és dél- 
után már vissza is mentem. Tetszik 
látni, hogy mennyire tiszta itt minden. 
- Azzal gyanusitják, hogy Grosz 

utolsó levelét maga irta. : 
- Ez hazugság! A stilus is iga-. 

zolja, hogy nem irtam. 
- Miért félt akkor az ujjlenyo- 

mattól? 
- Eu 

nem féltem 
egyáltalán. Oly dolgokon mentem én 
már keresztül, amilyeneken ember 
még nem. 
A biróság ezután elrendelte a kas- 

sai tanuk vallomásának felolvasását, 
ami ellen a vedők semmiségi panaszt 
jelentettek be. 

Alejárt kollektiv szerződés ügyében 
a gyárak közös, a munkások egyéni 

tárgyalásokat akarnak 
Temesvár, szeptember 39. 

A temesvári munkásság csendes 
bérmozgalmat inditott. A munkások- 
nak ugy a gyárakkal, mint a magán- 
mesterekkel kötött kollektiv szerződé- 
sei most járnak le október elsején. A 
munkások a szerződést alapos revizió 
alá kivánják vonni. A béreket ugy 
akarják megállapitani, hogy azok a 
mai drágasági helyzettel arányban le- 
gyenek. 

A Bánsági Szakszervezeti Tanács 
értesitette a Bánsági Gyáriparosok 
Szövetségét, hogy a szeptember 30-án 
lejáró kollektiv 

szerződést felmondja 
egyben közölte, hogy az uj bérmegál- 
lapitások körül nem kivánja a szövet- 
ség közbenjárását igénybevenni, ha- 
nem ezentul minden gyár munkássága 
maga fog a gyár vezetőségével tár- 
aa 

gyalni. A szövetség a bejelentést tudo- 
másul vette, azonban tagjait értesi- 
tette, hogy egyénileg a munkásokkal 
bérkérdésekben nem tárgyalhatnak. 
Ennek dacára azonban egyes üze- 

mek munkásai - igy a Bega-malom- 
ban. a Mümalomban, a Filt-cipőgyár- 
ban - mégis megkisérelték az uj 
munkabérek rendezéséről a gyár veze- 
tőségével tárgyalni, ahol azonban kö- 
zölték velük, hogy ezt a kérdést 

csak egyetemlegesen 
rendezheti a Bánsági Gyáriparosok 
Szövetségének munkaügyi osztálya. 
Azóta ebben az irányban még nem 
történt semmi. Október elseje pedig 
küszöbön van. Egyelőre a még érvény- 
ben levő kollektiv szerződés alapján 
fogják a munkások a munkát folytat- 
ni, de valószinü, hogy hamarosan va- 
lamilyen formában felveszik a tárgyar- 
lások fonalát. 
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Főhercegek temesvári barátja 
villamosbalesetnek lett áldozata 

- leugrott a robogó kocsiról és sulyos zuzódásokat szenvedett. - 
Temesvár. szeptember 29. 

Halálos némaság üli meg a kórház 
fehér vakolatu termeit. A portás szol- 
gálatkészen kalauzol. Az irodába érek, 
az igazgatónő monotón hangon dik- 
tálja: 
- Mesznicsek Károly - pardon 

asszonyom, Ön tévedni méltóztatik, ta- 
lán István, igy, Mesznicsek István, ez 
jobban veszi ki magát. Az asszony 
keveset elgondolkozik, maga elé néz, 
majd mosolygós arccal igazat ad és 
folytatja, - Mesznicsek István, 43 éves, 
kereskedő, Temesvár-Józsefváros, Pá- 
lyaudvar-sor 8. szám alatti lakós, ma 
délben tizenkettőkor ' 

leugrott a villamosról. 
jobb halántékán. a nyaka körül és a 
felső testén sulyos zuzódásokat szen- 
vedett. 

Igy. Nagyon egyszerüen. Egy ákom- 
bákomszerüen teleirt papirlap és Mesz- 
nicsek István neve bevonult a sok 
lajstromozott beteg neve mellé. 
Bizony Isten egy csöpp rendezői ké- 

pessége sincs ennek a mi mindenható 
sorsunknak. Ha vizsgára bocsátaná 
Reinhardt Miksa, egész biztos, hogy 
nem menne át. Megvallom. nagyon 
lehangolt ez a Mesznicsek István tra- 
gikus esete. Szomoruan hatott rám, 
hogy az elegáns Pistát ez egyszer kré- 
tafehér arccal, mozdulatlan ajakkal, 

görcsös fájdalmakban 
látom viszont. Nem illik ez a szerep 

ennek a snájdig embernek, főhercegek 
barátjának, akiről évek előtt annyit 
irtak a lapok, beszéltek az emberek. 
Furcsa gépezet ez a sors. Mesznicsek 

éppen ügyvédhez volt indulóban. Egész 
biztos, hogy nagyon sürgős lehetett az 
utja. Meglátta a feleségét és a robogó 
villamosról a Begapalota előtt leug- 
rott. Belvárosból jövet itt a villamos 
pályája lejtős és az ugrás nagyon ve- 
szélyes. Mesznicsek egyik kezében bot- 
ját, a másikban aktatáskáját tartotta, 
felöltője ki volt gombolva, ugyhogy 
nem tudott megkapaszkodni. A leugrás 
után néhány másodpercig a kocsi mel- 
lett szaladt, majd a pótkocsi falához 
vágódott és a 

lépcsője alá került, 

ahol a sulyos zuzódásokat szenvedte. 
Ezer szerencse, hogy nem jutott a ke- 
rekek alá, mert ott menthetetlenül 
elvész. ; 

Bepólyázott arcáról ezernyi fájda- 
lom, ezernyi szenvedés tükröződik 
vissza, halk hangon beszélget a felesé- 
gével, néhány percre visszanyerte ön- 
tudatát és abban a fehérvakolatu, csen- 

régiségek, müűütár- 
gyak alkalmi vételek 
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buarátját, mert nem fizette meg " 

Sternbergnél. 
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1925 október ! 

des kórházi szobában mintha egy p 
lanatra látogatóba tért volna 

az igazi élel 

Ott állott két felnőtt fia, kezét törde 
csukló zokogásban fáradt ki az asszo 
és az a hatalmas szeretet, amell 
Mesznicsek István ővéit ővezte, mint 
most skálázva borulna rá a szenve 
apára. 
Mesznicsek István most a fájdalom 

mal vivja élete legnagyobb csatáját 

1 

t 
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A zsidó ujév 
napgján nem szabad zároa ítartani « 

üzleteket ? 
Resica, szeptember 30. 

A resicai rendőrség ma magai el 
idézte mindazokat a zsidó kereskedó 
ket, akik zsidó ujévelső napján, szom 
baton, zárva tartották üzleteiket. A 
kihallgatást vezető rendőrbiró a mun 
kaszüneti törvénybe ütköző kihágással 
vádolja a kereskedőket, mert munka 
szüneti napot megelőzően tilos az 2 
letet egész nap zárva tartani. A resica] 
kereskedők meglepetéssel értesültek az 
ellenük inditott kihágási eljárásról 
Jó lenne, ha a felettes hatóság felvila 
gositaná a tulbuzgó rendőrtisztet, hogy 
a munkaszüneti törvény végrehajtási 
utasitása külön intézkedik a zsidó ün 
nepekről. Ezt illenék egy buzgó rend 
őrnek tudni! 

W 

ti 

Alulára avaáGa 4fe 

A tereskedők tamará 
Temesvárott végleg megalakult 

Temesvár, szeptember 30. 
A bánsági kereskedelmi és iparka- 

mara uj igazgató-választmánya a 1 ai 
nappal végleg megválasztottnak tekin 
tendő. Ismeretes, hogy a tizennégy a 
tegóriára mindössze egy egységes lis a 
érkezett be, amelyet a törvény értel 
mében a törvényszék elnöke telje, 
ülés keretében megválasztottnak je 
lent ki. Tekintettel arra, hogy a sze 
tember huszonharmadiki űlés ne 
volt határozatképes, a mai ülésen, 
megjelentekre való tekintet nélkül 
ment végbe ez a hivatalos aktus. Re 
gel nyole órakoc Rádi Timót dr. 
törvényszéki főelnök több kamarai tag 
jelenlétében a kamara hivatalos helyi- 
ségében kihirdette az eredményt, amely 
szerint az uj igazgató-válaszimány i 
megalakult. A megválasztottak listáját / 
jóváhagyás céljából a belügyminiszte 
riumhoz terjeszti fel. 

* 

id 
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Hasbaszurta 

fartozását 

Karánsebes, szeptember 29. 
Balan Miklós, a karánsebesi teoló- m 

gia növendéke, Dumitrescu Ghe- ül 
orghe adótisztet az adóhivatalban hass 
baszurta ugy, hogy az adótiszt sérülé- 
se életveszélyes. 

Balan és Dumitrescu jó barátok, sőt 
lakótársak is voltak. Dümitrescu tar- 
tozott Balannak 1800 leiel, amit rész- 
letekben igért letőrleszteni. A tőrlesz 
tés azonban folyton csak igéret ma- 
radt s Balan hiába kérte az adótisztet, 
az nem volt hajlandó fizetni. 
A diák a napokban meghallotta, 

hogy Dumitrescu postautalványon 
pénzt kapott, felkereste tehát hivata- 
lában s kérte, követelte a pénzét. Du- 
mitresca nem tudni mi okból, leta- 
gadta tartozását és kijelentette, hogy 
egy banival sem adós. Ez annyira 
felbőszitette a különben is beteges 
Balant, hogy kést rántva hasbaszurta 
Dumitrescut. 

A megkéselt adótisztet előbb kórház- 
ba, majd pedig szűleihez Turnszeve- 
rinbe vitték. Állapota életveszélyes. 
Balan ellen megindult az eljárás. 

2500 
leiért vállaljuk szoba vagy konyha 

tapétázásál. 

Szécsi és Térsa 
Temesvár, Hunyadi-ut 16. 

Telefon 2.51. 

.



a házak kapuit 

iilletve zárják. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 
tér) 4. 

Telelonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatail: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Előtizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hónapra 

160 lei, télévre 300 lei, egy évre 

600 lei. Egyes szám ára 2 lei, az ó- 

kiráyságban 3 leil, Magyarországon 

2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 

Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő : 

Vuchetich Endre dr. 

Látogatás Grozavescunál 

Egy finom uri család interieurjében 

volt módom eltölteni egy gyorsan re- 

pülő órát, erős feketekávé és könnyü 

cigaretta mellett, az ünnepelt müvész- 

szel. A világ első operájának tenoris- 
tája. Birtokosa egy hangnak, egy mü- 

oészetnek, egy élő kincsnek, melyet 
örömmel kamatoztat a modern Sze- 
rám. Amerika is, már várja a Metro- 
politaine szinházba, boldog és szeren- 
csés gazdáját. 
Mennyi tudás és mennyi szeretet; 

semmi tenorista allür, semmi öntöm- 

jénezés. A kollegájáról szól, a Picca- 
verről; az égbe emeli, dicséri a tudá- 
sát, a finomságát, a kulturáját, beszél 
Gigli-ről és Schipa-ról, összehasonlitja 
öket Carusóval az utólérhetetlennel, Ki 
naponta tanult és képezte hangját az 
utolsó percig, majd boncolja a nüan- 
szokat Tita Rufo és Battistini kö- 
zött, kit előbbinél magasabbra helyez 
ideális eszközeinél és mély emberies- 
ségénél fogva. Schaljapint sem mel- 
lőzi. Majd az olasz bel cantoról beszél 
egyre gyorsabban, ékesszólóbban, belső 
lángtól hevülten mutatva a müvészet 
igaz utját, arcán a világosság tüzró- 
zsáival, mint égő bibliai csipkebokor. 
Csak önmagáról hallgat; énje felol- 

vad nyomtalanul a müvészet nemes 
italában, mint pezsgőben a gyöngy. 
Ékesen szóló szerénység Igy csak 

igaz művész tud hallgatni. Sikerekről, 
tapsokról, koszorukról, egy szóf sem, 
ugy látszik nem nagyon érdekli; , az 
utról beszélt, a messzi célról, melyet 
ha elérünk, ismét távolból pvilágit. 
A fiatal Goethe tiltakozott, hogy ne 
hasonlitsák össze Shakespeare-vel egy 
napon, mert az még porában is na- 
gyobb; müvészünk sem tiltakozott ke- 
vesebb vervvel, egy esetleges carusói 
párhuzam ellen; csakhogy a sors, ez a 
nagy intrikus, igen gyakran megtré- 
fálja a szerény embert, különösen ha fiatal és tehetsége növekedőben s bi. 
zony megtörténhetik, hogy egy szép 
napon arra ébredünk, hogy az öt uj- junk is sok, hogy elszámoljuk azt a 
néhány énekest, akik azzal a fénnyel és melegséggel költöztetik szivünkbe az örömöt, mint a lugosi Grozavescn. 

Flaneur. 

sSzent Mihály napja. Tegnap este nyolc helyett már hátkor szólalt meg az estéli harangszó, ma reggel pedig a harangok öt helyett csak hat- kor hivták a hivőket 
Szent Mihály napja. ame az őszi változást hozza. 

imára. Eljött 
ly évente ezt 
Mától fogva 

is est Á előbb kileneke e egy órával 5 kil s re 1 órával későbben - hatko nyitják, 

BERMÁALAS RESICAN. p acha Ágoston apostoli kormányzó Fied- le r István kanonok és Waltn er József dr. püspöki titkár kiséretében vyvasárnap és hétfőn tartotta meg bérma- 
utját Resicabányán. Az egyházn vezetőjét az allemsun zeye lmeg fogadta és kisérte lakására. A ele kan vasárnap és hétfőn dél- kerét lyt le. Az egyházi aktust mind- Ket napon 500 teritékes bankett zárta 

, amelyen az összes felekezetek kép- viseltették magukat. 

Gokler Antal 
Temesvár, szeptember 30. 

Gokler Antal, temesvári polgári 
iskolai igazgatót, negyvenöt évi ernnye- 
detlen tanügyi munkásság után nyug- 
dijazták. Még életerős és munkabiró, 
de mennie kell, mert elérte a kor- 
határt. 
Mennyivel jobb a fának, napfény 

melegiti, eső öntözi, gondos kéz ápol- 
ja, védi, mig gyümölcsöt termel, s ké- 
sői magtalan vénségében is kegyelet 
őrzi roskatag törzsét. Gokler Antal 
élete fáján már gyürüznek az évtize- 
dek, de hatalmas egészségben vidul 
még lombkoronája, s minden ősszel 

számos gyümölcsöt termel. 
A jó pedagógus együtt nő a tanitvá- 

nyaival s minél többet ad másnak, an- 
nál jobban gazdagodik ő maga, ta- 
pasztalatban, müveltségben, tudásban; 
mélyül az emberismerete, magasodik 
a horizontja és szeme oly élesen látja 
a kis dolgok nagy jelentőségét, mint a 
tudós szeme a mikroszkop alatt az 
élet kicsinyitett képét. 

Ő jó pedagógus volt, ritka és nagy- 
szerü iskolamester, hosszu munkája 
intimitásában müvésze lett a gyermek 
nevelésének. S most, mikor minden 
együtt van már benne, ami nagy érté- 
kes és boldogságot adó, a jövendő 

Lugos, szeptember 29. 

Két hét óta játszik Fekete Mihály 
szintársulata Lugoson s változatos mü- 
sorával állandóan ébren tudja tartani 
a közönség érdeklődését. Sorozatos 
előadások természetesen nem tartha- 
tók, mivel ahhoz nincsen elegendő kö- 

zönség s igy a társulat szinte naponta 
más-más darabot hoz szinre. EÉnnek 
folyománya az, hogy a társulat tagjai- 
nak alaposan kijut a munkából s nem- 
csak reggel kilenctől kettőig, hanem 
gyakran még délután is vannak pró- 
bák. Operett és prózai darab váltakoz- 

va szerepel a müsoron, amelyet az 
igazgató legnagyobbrészt Lugoson még 
szinre nem került darabokból állitott 
össze. Az előadások jók, amit a kö- 
zönség a szinház rendszeres látogatá- 
sával és a szereplők ünneplésével is 
bizonyit. 

A lugosi szezón október végén feje- 
ződik be. A téli szezónra, mely való- 
szinüleg még október végén kezdődik, 
a társulat már nagyban készülődik. 

szinházi szezón 
októberben kezdődik 

nyugalomban 
nemzedékek számára, - jön egy rideg 
rendelet és azt mondja, elég, kiszá- 
radtál. 

Az egész Bánság szomoruan veszi 
tudomásul távozását, hisz generációk 

nőttek fel a keze alatt ennek a kiváló 
nagyszivü embernek, kinek nem volt 
ellensége, csak barátja. 

Neve messzi ismert, dicsőséget szer- 
zett a magyar dalnak hosszu és ered- 
ményes müködésével, a Magyar Da- 
lárda élén, mely évek óta gyüjti veze- 
tése alatt az első dijakat és a közel- 
multban is öregbitette régi hirnevét. 

Élete müve összeforrt e város törté- 
netével, s egyike volt ama régi nagy 
polgároknak, kik megadták a nyolcva- 
nas-kilencvenes években Temesvárnak 
azt a különös szint, azt a lokálkulört, 

mely egy más városban sem volt fel- 
lelhető ama régi időkben, mikor a ko- 
moly müveltség és a belső európéerség 
még meglehetős ritka fogalom volt. 
Nagy Temesvár első kőmüvesei közé 
tartozott. 

Ha távozik is Gokler Antal a köz- 
élet porondjáról, nem dobjuk nevét 
a feledés őlébe, hanem megőrizzük, 

mert meg kell őriznünk azt példaként, 
hogy tanitson, neveljen ezután is ön- 

zetlen, nemes munkára. 

Fekete Mihály igazgató az uj darabok 
egész sorát szerezte be. Uj operettek: 
Orlov, mely a mult héten került Bu- 

dapesten bemutatóra, Dolly, mely hó- 
napok óta kasszasláger, Frasduita, 
Feleségem babája, Kis huncut, Riduet- 
te, ezenkivül lekötött még egy szenzá- 
ciós operettujdonságot, melynek még 
nincsen megállapitva a cime. A prózai 
darabok között első helyen emlitendő 
Pirandello uj munkája: Az ember, az 
erény és az állat, Masa pénzt keres, 

Gyuri urfi, melynek szerzője az er- 
délyi származásu Boros László, Uri 
emberek, Öt órai vendég, Fanny és a 
cselédkérdés, Őszi szerelem, Wilde 
Oszkárnak Bunbury cimü darabja, 
amely magyarul csak pár hónap előtt 
került először szinre Budapesten, vé- 
gül pedig Paul Geraldy uj darabja: 
Ha akarnám. 
Az ujonnan szerzett darabok nagy 

részét már szerepezik s nemsokára 
meg is kezdik tanulásukat. Egyik-má- 
sika Lugoson is szinrekerül a szezón 
hátralevő részében. 

- HATVAN SZÁZALÉK! 

várról jelentik, hogy ma hirdették ki 
az irásbeli pótérettségi eredményét, E 

Kolozs- 

szerint kolozsvári diák jelentkezett 
157, sikerrel letette a vizsgát 68. Ugyan- 

csak ezen bizottságnál a naszódi gim- 
náziumból 19-en jelentkeztek és mind- 
össze egy felelt meg. A dési 12 jelent- 
kező közül megfelelt 3, a beszterce- 
bányai ? jelentkező közül pedig hár- 

mat engednek szóbelire. 
- BOTH FERENC DR. MÉG NEM 

KAPTA MEG RÓMAI KINEVEZÉSÉET. 
Tegnapi lapszámunkban megirtuk, 
hogy Both Ferenc dr. a romaniai 
kegyes tanitórend volt vikárius-provin- 
ciálisa nagy kitüntetés előtt áll, 
amennyiben valószinüleg már a legkö- 
zelebbi jövőben a római egyelemen 
a piaristarend tanácstagja lesz. Ezzel 
kapcsolatban egyes lapok a kinevezés- 
ről, mint befejezett tényről 
Both Ferenc dr. annak közlésére kért 
fel bennünket, hogy Rómából eddig 
még semmiféle kinevezési okiratot nem 
kapott. 

- ELHUNYT FRANCIA MINISZ.-. 
TER. Parisból jelentik, hogy Bour- 

geois volt kamaraelnök és többszö- 
rös miniszter 74 éves korában meghalt. 

* Megnyilt Dénes és Pollák nőidivat- 

áruház fióküzlete Belváros, Mercy-utca. 

Főüzlet Gyárváros, Andrássy-ut. 

* Finom raglán- és felöltő-szövetek 
nagy választékban, alkalmi áron a White- 
house-ban. 

irtak. 

aaararaararaa 

MüÜKÖDIK A SZOVJETBIRÓSAG. 
Londonból táziratozzák, hogy moszk- 
vai jelentések szerint a legfőbb szovjet- 
biróság kilenc tisztviselőt hivatalos ha- 
talommal való visszaélés miatt halálr 
itélt. 

- Küldöttség Takács józsef- 
városi káplánnál. Tegnap este öt- 
tagu küldöttsége a józsefvárosi hivők- 
nek jelent meg Mihalovitz István 
dr. ügyvéd vezetése alatt Takács 
János józsefvárosi káplánnál, akinek 
egy csaknem ezer aláirással ellátott 
ivet adtak át, melyben a józsefvárosi 
hivők bizalmukról és ragaszkodásuk- 
ról biztositják. Mihalovitz dr. hangoz- 
tatta, hogy mostani megjelenésükkel 

kifejezést akartak adni nagyrabecsü- 
lésüknek azon támadásokkal szemben, 
melyek Takácsot az utóbbi időben 
érték. Takács meghatottan mondott 
köszönetet. 

* Atutalásokat az összes államokba a leg- 
gyorsabban és legjutányosabban a Temesvári 
Bank és Kereskedelmi R.-T. eszközöl. Távirat- 
cim: Coloniale, Timisoara. 

= A FEKETE MISE cimü tárcájá- 
ért Karinthy Frigyest a törvény- 
szék nyolcnapi elzárásra itélte. Az ité- 
letet a tábla jóváhagyta. 

a 

* Őszi és téli ujdonságok megérkez- 

tek nagy választékban Dénes és Pollák 

cégnél, Gyárváros, Andrássy-ut. Fiók- 

üzlet: Belváros, Merecy-utca. Cégtu- 

lajdonos Dénes Vilmos. 

3. oldal 

- A KöÖZSÉGI VÁLASZTÁSOK 

És A HADIZÓNA. Kolozsvárról je- 
lentik: A Magyar Párt elnöksége azzal 

a kéréssel fordult a kormányhoz, hogy 
a községi és megyei választások ide- 

jére a hadizónában függesszék fel a 
cenzurát és a periferiákon adják meg 
a gyülekezési jogot. 

Mehr Armin fogászati müterme 
Temesvár-Józsefváros. Bulevard Carol (Hunya- 
di-ut) 15 szám. Fájdalommentes foghuzás he- 
yi érzéktelenitéssel és kokaininjekcióval. Mü- 
fogak aranyból és porcellánból. Müködik 1888 
óta. 

* Intézeti kelengye céljaira a White- 
house-vasznak és szövetek a legalkalma- 

sabbak 
* Mikor izlik legjobban a dohányzás? 

Egy öreg ur meséli: A feleségem va- 
csorára rendesen remekizü felvágottat 
tálal, melyet Fa Mihály Telekház-téri, 
vagy Mária melletti üzleteiben vesz. 
Ha ebből jól bevacsorázom, akkor iz- 
lik legjobban a dohányzás. 

* ,„Covay" mindennemü iférfi fehérnemüt 
konfekcionál, Temesvár-Gyárváros, 3 király- 
utca 7. 

* Llioyd-Taverna október havi müso- 

rát már módunkban van ma leközölni 

és jóelőre leszögezhetjük, hogy nagy 
meglepetéseket tartogat az igazgató- 

ság a n. é. közönség számára, amennyi- 
ben nagyobbnál-nagyobb és müvész- 

körökben is elismert nevekkel találko- 

kozunk,. Mindenek előtt Harry and 

Ally müvésztáncospár, amelyet a kö- 
zönség kérésére ujra szerződtettek és 

nyiltan mondhatjuk, hogy a szimpati- 

kus és nagytudásu müvészpár meg is 

érdemli preciz és elsőrangu teljesit- 
ményéért a közönség ragaszkodását, 

Csengeri Duci ballettáncosnő ne- 
vével már több nagy variete müsor- 

ban találkoztunk, akinek tánctudása 

nagy előképzettségre enged következ- 

tetni. - Sefanto excentrikus stepp- 
táncospár, a párisi Olympia v. tagja 
különleges tudásukba néhány napon 

belül a város közönségének osztatlan 
tetszését fogják kivivni. - Ford duo 

román nemzeti táncokkal, Hay Vil- 

ma különleges felfogásu angol tánc- 

produkcióval, Dürren Bessie és 

Sugár Boris mind külön-külön is 
ragyogó számai az októberi müsornak. 
- Külön kell még megemliteni Sal- 
gó országosan kedvelt barhumoristát, 

ki állandó jó kedvével és mókáival 
gondoskodik a világvárosi hangulat 

fentartásáról, A hangulatot a legfino- 
mabb bar italok és az elsőrendü kony- 

ha még inkább emeli. A parkett a kö- 

zönség rendelkezésére áll, ugy az elő- 
adás közötti szünetekben, mint elő- 

adás után. 

- Kézrekerült szökött fogoly. 
Mrazek István vizsgálati fogoly a 
temesvári ügyészségi fogházban volt 
elhelyezve. Hat hónap előtt, amikor 
több társával együtt mezei munkára 
vitték, megszökött. Ma éjszaka több 
fiatalembert hoztak be csavargás miatt 
a rendőrségre s köztük volt Mrazek 
is. Visszakisérték az ügyészségi fog- 
házba. 

*A gyárvárosi Pátria-kabaró uj 
müsora ismét csupa szenzáció. Fellép- 

nek: Miss VYolanda a bájos spicctán- 
cosnő, Frizzi Fritz ének- és táncmü- 

vésznő, továbbá a világhirü Oyra 

ének- és tánccsoport, mely már csak 

pár napig marad Temesvárott. A mü- 
sort remek bohózat zárja be, melynek 
főszerepeit Jancsó Jolán, Réthy Irén, 

Várady, Beregi és Kemény játszák. 

Külön kell megemlékeznünk Ligeti is- 
mert jazz bandjét, mely ma este tartja 

bucsuestéjét, mert egy külföldi hajós- 
társaság egyik lukszushajójára fényes 
feltétellel szerződtette. A kiváló zene- 
kómikus bizonyára a külföldön is 
olyan szeretetnek fog örvendeni, mint 

nálunk. 

Bujdosó huszleiesek 
A Déli Hirlap által 

forgalomba hozott husz leie- 
sek közül az 0509-C. 2336, 
0394-0. 3063, 0018-M. 3445, 
0874-7. 2731 számuak még 
mindig bujdosnak. Aki közü- 
lük bármelyiket kézrekeriti 
és behozza a kiadóhivatalba, 
száz leit kap érte. 



4. oldal 

- Reijtvények beküldési határideje. 

A keresztrejtvények, valamint a gyer- 

mekmellékleten közölt rejtvények meg- 
oldása legkésőbb csütörtök estig a 

szerkesztőségben kell, hogy legyen. 

mert máskülönben a későn érkező meg- 

fejtések a sorsolásokon nem vehetnek 

gaarararuaaaraazru 

z 

Jogerős itélet 
a Hajdu-Fekete ügyben 

Temesvár, szeptember 30. 

A temesvári törvényszék büntető 

felebbviteli tanácsa Rádi Timót dr. 

törvényszéki főelnök elnöklete mellett
 

tárgyalta Fekete Vilmos dr. ügyvéd 

rágalmazási és becsületsértési perét, 

amelyet Hajdu Frigyes dr. ellen 

inditott. Szavazóbiroként Ocnariu 

János dr, jegyzőként SchwWeiger 

Béla dr. vettek részt, Hajdu Frigyes 

dr. képviseletében Istfan Péter dr. 

jelent meg. A per előzményei még 

élénk emlékezetben vannak. 1928 au- 

gusztusában özv. Wiener Mórné 

Holló-utcai magánzónőt ismeretlen tet- 

tesek meggyilkolták. A rendőri nyo- 

mozás sokáig nem tudott a gyilkosok 

nyomára akadni, mig végre Fekete 

Vilmos dr. utbigazitása alapján, - 

aki özv. Wiener Mórné albérlője volt, 

sikerült a tetteseket két szakálházai 

suhanc személyében kinyomozni. A 

rendőri nyomozás során a meggyilkolt 

özv. Wiener Mórné családját Hajdu 

Frigyes dr. képviselte s Fekete dr. sze- 

rint a városban szerte hiresztelte, hogy 

Fekete dr. felette gyanus ebben az 
ügyben, másrészt pedig az özvegy te- 
metésén kijelentette volna, „hogy al 

gyilkos a gyászoló közönség soraiban 
keresendő" és itt félremagyarázhatat- 
lanul Fekete dr-ra célzott. 
Az elsőfoku biróság Hajdu Frigyes 

dr-t felmentette. Az itélet ellen 
Fekcte dr. felebbezéssel élt. A tárgyar 
lástvezető Rádi dr. törvényszéki főel- 

nök közel egy órás tanácskozás után 
kihirdette a felebbviteli biróság itéle- 
tét, amely az elsőfoku itéletet jóvá- 
hagyta. A biróság Fekete dr. 200.000 
leies kártéritési kérelmével is elutasi- 
totta. Az itélet jogerős. 

uxag AaAA a 

giiivészet 
Grozavescu 

Temesvár, szeptember 30. 

A magas C. birodalmában ma már 
a legnemesebb fémmel egyenértékü 
márka a lugosi Grozavescua Traján 
neve. Az a karrier, amelyet Bécs dé- 
delgetett énekese Lugostól a bécsi 
nagy Operáig megfutott, olyan szédü- 
letes iramu, hogy csak oly nagy te- 
hetségnek lehet benne része, mint 
Grozavescu. Hangja, iskolája a bécsi 
Steiner vezetése mellett csak nyert 
erőben, fényben és kifejezésben, ugy, 
hogy ma csak kevesen vannak a nagy 
tenoristák között is, akik ilyen hatal- 
mas, minden atomjában kifejlett, csil- 
logó hanganyaggal birnak, mint ő. 

Tegnapi estélye az örömteljes vi- 
szontlátás érzése mellett egy vérbeli 
nagy müvész diadalestéje volt. Opera- 
áriái, műdalai és ezek közül főleg a 
szivéhez és temperamentumához köze- 
lebb eső román dalok, mint csillogó 
gyöngyszemei voltak nagy müűvészeté- 
nek. A temesvári közönség hálás lehet 
a Banatulnak, hogy alkalmat adott 
régi kedvencének szivbeli ünneplésére. 

- cs. 

Meg yilt! Megnyilt! 

Megnyitási értesités! 
Van szerencsénk a nagyérdemü kö- 
zönség b. tudomására adni, hogy a 
Gyárváros, Fő-u. 23. szám alatt (a 
Jahner-féle gyégyszertár mellett) 
1925 szept. 28-án, hétfőn a Cyár- 

város legolcsóbb 

rőfösüzlete 
nyilik meg. Nagy választék minden- 
nemü róőiosárukban. Valódi angol 
nől- és férfiszőövetek, ugyszintén] 
szabókellékek. Ajánljjuk magunkat 
kiváló ttsztelettel 

Lőrincz Testvérek 
rőfös-üzlet „Fekete Sashoz" 

Gyárv., Fő-utca 23. 
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Legjobb minőségü, ujtermésü 

savanyitott káposzta 
finomra vágva és egész fejekben ven- 
déglősök és kiskereskedők részére 
25 kilogrammtól feljebb házhoz 

szállitva állandóan kapható 

löwinger Testvérek Etetszeszgyár A.-1I. 
Timisoara, Gyárudvar-utca 3. szám 

Telefon 182. 

Heresek azsnnali helépésre 

órakönyvelőt és 

gyors- és gépírónőt 
Irásbeli ajánlatok Dr. Ing. 
Klein Ernő műszaki irodájához 

(Belváros, Emanuel-ház) cim- 
zendők. 

JUVELIE 
ékszerüzlet értesiti a nagyérdemü 
közönséget és tisztelt vevőit, hogy 
finom és izléses saját készitményü, 
olcsó áruit kizárólag csak a Juvelie 
ékszerüzletben lehet beszerezni. 

Iparmüvészeti munkák, átalakitások 
és javitások szakszerü készitése. 

Villanyerőre berendezett saját mü- 
hely külön. 

Brilliánst, aranyat a legmagasabb 
napiáron fizetem. 

„UVELIE" 
Temesvár, Str. Mercy 3, kapu alatt 

Erdélyben és Bánátbanjól bevezetett. 

Németh György 
csemege-, füszer- és hentes-üzlete ez évi október hó 1-től 

IV., Bulev. Berthelot(KossuthLajos-u.) 21 sz.alá 
a kaputól jobbra, helyeztetik át. Az uj és sokkal 
nagyobb helyiségben mindenféle csemegék, füszerek 

forrón szeretett édesanyjuk 

Tedeschi Janka, 
dr. Gálos Rezsőné 

szül. Tedeschi Klementin 

Sztura Béla és László a fájdalomtól mélyen megtörten jelentik, hogy 

özv. dr. Sztura Szilárdné 
szül. Tedeschi Mária 

1925 szeptember 23-án, életének 45. évében, hosszas szenvedés és a halotti szent- 
ségek ájtatos fölvétele után, Budapesten elhunyt. Drága halottunk hült tetemeit 
Temesvárott szeptember 30-án 5 órakor a gyárvárosi temető kápolnájából a családi 
sirboltba helyezzük örök nyugalomra. 

Az engesztelő szentmiseáldozatot csütörtökön, október 1-én 9 órakor a gyár- 
városi plébánia templomban mutatjuk be az Urnak. 

Budapest, 1925 szeptember 25. 

Áldott legyen emlékezete! 

testvérei. 

és hentesáruk a legizletesebb és legírissebb kivitelben árusíttatnak. 

Tedeschi Béla 

Dr. Tedeschi Jenő 

Vas- és rézbutorgyár 
Szeptember 1-től saját gyártelepén működik. Erzsébetváros, Templomtér 2. 

Központi iroda: Hermes Bank R.T. 
Lloydsor 5. 

Gyárt mindennemü vas- és rézbutort, korházi és szállodai berendezést. 

Központi teleion: 518 és 316. Gyári telefon 18-31 

Kapkifordók 
egyes külvárosok részére fixfizetéssel azonnal 

felvétetnek a kiadóhivatalban. 

1925 október 1 

Mindennemü 

tüzelőanyag 
nagyban és kicsinyben 

Sehaar és Hámory cégnél 
Telefon 9-64. 

Zsák, ponyva 
zsineg 

SINGER HENRIK, Gyárváros, 
Fő-utca. 

Telefon 13-25. 

Idenszentelre 
müvirágkoszoruk és 

gyári áron kaphatók 
érckeresztek 

a Városi Temetkezési 
Vállalatnál. 

Rózsa Benő 
szücs.- és szörmeáruháza 

saját ház. Telefon 204 4 

a legnagyobb választékban, bundák, 
sport-kabátok, boák és minden- 
nemű szőrmeáruk kaphatók a leg- 

olcsóbb áron. 

Valódi angol raglánok, kész 
férfi-, fiun- és gyermekruhák, 
férif- és női gummiköpenyek 
óriáaási választókban 

KINCS ARTUR-nál 
Timisoara II, Andrássy-ut 

Telelon 18-53. 

Soha nem létezett hasonló 

alkalom! 

Házhelyek 
1-2 évi részletre. Épitéshez in- 
gyen téglaprést. A tégla hely- 

színen előállítnató minden kőölt- 
ség nélkűül. 

Bővebbet a helysziínen, a gyár- 

városi strandtól 2 percnyire. a 
bódéirodában. 

Októberfén 
nyilik meg ; 

Minnich János 
autófelszerelési szaküzlete. 
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Belváros, Hunyadi-u. 

és Dom-tér sarok. 

Helicon könyvnyomda nyomása, Timisoara. Felelős kiadó: Várnay Elemér. dr 
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